



Житель Петрозаводска обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника внутренних дел

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, а именно применение насилия опасного для жизни, здоровья, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, в вечернее время 10 августа 2013 года сотрудники ДПС в ходе патрулирования улиц города Петрозаводска остановили автомашину ВАЗ-2107. В ходе проверки документов было установлено, что у водителя истек период использования страхового полиса. После этого, один из инспекторов стал оформлять на водителя протокол об административном правонарушении, а второй продолжил несение службы по контролю за дорожным движением. В этот момент из автомашины нарушителя вышел пассажир, который был в состоянии алкогольного опьянения и, подойдя к сотруднику ДПС, ударил его. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676979>